Úkol: Sklízecí mlátičky – mlátící ústrojí
Mlátící ústrojí má za úkol oddělit zrno z klasu, a to úderem a vytíráním    při průchodu obilního materiálu mezi mlátícím bubnem a košem. Obilní materiál se zde dělí na hrubý a jemný omlat. 
Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:
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1. Aby mlátící ústrojí plnilo svoji funkci musí být správně seřízeno Základní nastavení bubnu a koše u E-514 má být: 
     
a) Vstupní mezera 7 mm a výstupní mezera 15 mm
b) Vstupní mezera 15 mm a výstupní mezera 7 mm
c) Vstupní mezera 14 mm a výstupní mezera 5 mm

2. Podle druhu sklizené plodiny můžeme měnit otáčky mlátícího bubnu u stroje E-514 takto:

a) Zásadně za klidu stroje v rozsahu 640 – 1 240 ot./min.
b) Během výmlatu v rozsahu 600 – 1 500 ot./min.
c) Za chodu mlátičky bez zatížení v rozsahu 640 – 1 240 ot./min.

3. Při výměně poškozené lišty mlátícího bubnu musíme dodržet zásadu, že:  

a) Musíme vyměnit vždy i protilehlou lištu, aby nedošlo k porušení vyváženosti mlátícího bubnu
b) Musíme vyměnit všechny lišty, aby nedošlo k porušení vyváženosti mlátícího bubnu
c) Musíme nahradit poškozenou lištu takovou lištou, která je stejně opotřebovaná jako ty ostatní, aby nedošlo k porušení vyváženosti mlátícího bubnu

Správné odpovědi: 1b, 2b, 3a. 

 

                 Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: obrázek:
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· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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